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NR/VRTRNE
STRAMMER est un Cabinet de Conseils spécialisé dans le recrutement de cadres et dirigeants issus de l'hôpital, de l'industrie du matériel médical et chirurgical, des biotechnologies et de l’industrie pharmaceutique

Notre partenaire est un laboratoire pharmaceutique qui conçoit une large gamme de produits dédiés à la santé animale commercialisés en France et à l’international. 

Au sein de la Direction des Ventes Animaux de Compagnie et sous la responsabilité du Directeur Régional des Ventes, nous recherchons:


Un Responsable Technique Régional (H/F) - 
Nord Est  (Champagne-Ardennes/Alsace-Lorraine/Auvergne/Bourgogne)

Mission :
Dans le cadre de la politique commerciale du groupe, vous définissez et réalisez les actions techniques à mettre en œuvre sur la région, tout en apportant un soutien technique à la force de vente afin de contribuer à l'atteinte des objectifs commerciaux du groupe.

A ce titre, vous serez responsable de:

· Assurer un soutien technique sur nos produits en établissant une relation de proximité avec nos clients

· Animer des réunions de travail en cliniques et lors des séminaires en journée et/ou en soirée

· Accompagner et former les commerciaux sur le terrain afin de développer leurs compétences techniques

· Déployer sur le terrain la stratégie technique du groupe

· Contribuer à l'image technique du groupe en participant à divers événements (congrès, salons, etc)


Profil :
Vous êtes impérativement de formation vétérinaire et vous justifiez d'une expérience en clientèle canine ou d'une expérience similaire en industrie pharmaceutique d'au moins 2 ans. Véritable animateur d'équipe, vous vous distinguez par vos qualités relationnelles et votre capacité à travailler en transversalité avec des interlocuteurs multiples et variés. Votre sens du business et votre orientation-client seront des atouts essentiels pour réussir dans cette mission.

La fonction nécessite une réelle disponibilité inhérente à une présence-terrain forte et des déplacements hebdomadaires sur toute la région.

