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MSD un des leaders mondiaux de l’industrie pharmaceutique, est présent avec un portefeuille diversifié et innovant sur les marchés de produits de prescription, vaccins et produits de santé animale. Aujourd’hui, nous construisons un nouveau modèle d’Entreprise pharmaceutique – une Entreprise engagée dans la création d’un futur améliorant la santé de tous.
Notre capacité à exceller est liée à l’intégrité, la connaissance, l’imagination, la compétence, la diversité et le travail d’équipe que vous pouvez démontrer. Autour de nos valeurs, nous visons à créer un environnement de respect mutuel, d’encouragement et de travail d’équipe. Intégré à notre équipe mondiale, vous aurez l’opportunité de collaborer avec des collègues talentueux et engagés tout en ayant l’opportunité de développer et de diversifier votre carrière.

Pour notre site basé à Beaucouzé (49), nous recherchons un Chef de Produits Junior H/F pour un CDD de 8 mois.

Missions confiées : 
Sous la responsabilité du Chef de Produits Senior : 
· Vous êtes responsable du développement des produits de la gamme vaccins (porcs et volailles) depuis le lancement jusqu'à la commercialisation. 
· Vous adaptez la gamme à l'évolution du marché et des attentes clients. 
· A partir d'une analyse de marché et en fonction des objectifs de l'entreprise, vous proposez une définition du produit, concevez les plans d'action et les campagnes promotionnelles. 
· Vous suivez l'évolution de votre gamme, guidez la force de vente, coordonnez les activités qui concourent à la réalisation du plan produit. 

CDD de 8 mois à pourvoir dès que possible et basé à Beaucouzé (49) 

Profil recherché :
De formation scientifique ou vétérinaire complétée par un diplôme en marketing, vous bénéficiez d’une première expérience réussie dans le secteur de la santé animale (porcs et/ou volailles idéalement). Vous connaissez et comprenez le milieu de l’élevage. 
Vous disposez également d’un niveau d’anglais courant, vous permettant d’interagir à l’oral et à l’écrit avec des équipes internationales.

Contact :
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Nos collaborateurs sont la clé de la réussite de notre Entreprise. Nous leur démontrons notre engagement par nos politiques de rémunération et de reconnaissance avantageuses. Nos avantages sociaux sont conçus pour répondre aux attentes et besoins de nos collaborateurs, en fonction de leurs priorités de vie, mais aussi de tous ceux qui comptent autour d’eux. 

image1.png
¢_» MSD

Santé Animale




