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[bookmark: _GoBack]MSD un des leaders mondiaux de l’industrie pharmaceutique, est présent avec un portefeuille diversifié et innovant sur les marchés de produits de prescription, vaccins et produits de santé animale. Aujourd’hui, nous construisons un nouveau modèle d’Entreprise pharmaceutique – une Entreprise engagée dans la création d’un futur améliorant la santé de tous.
Notre capacité à exceller est liée à l’intégrité, la connaissance, l’imagination, la compétence, la diversité et le travail d’équipe que vous pouvez démontrer. Autour de nos valeurs, nous visons à créer un environnement de respect mutuel, d’encouragement et de travail d’équipe. Intégré à notre équipe mondiale, vous aurez l’opportunité de collaborer avec des collègues talentueux et engagés tout en ayant l’opportunité de développer et de diversifier votre carrière.

Pour notre site basé à Segré (49), nous recherchons un Conducteur de Ligne H/F.

Missions confiées : 
Le Conducteur de Ligne a pour mission : 
· d’assurer les opérations techniques de production sur les équipements de production (changements de format, démarrages et arrêts, réglages en début et en cours de production, pilotage) nécessaires aux répartitions ou aux conditionnements. 
· d’assurer la maintenance de niveau 1 des équipements de production des lignes concernées. 
· de participer aux opérations de production, en respectant les règles environnementales applicables aux différentes zones de fabrication, les temps standards, les règles de sécurité et en transmettant toutes les informations nécessaires à la bonne exécution des opérations. 

Profil recherché :
· Bac Professionnel avec au minimum 5 ans d’expérience dans la conduite de ligne + 5 à 10 autres années sur le marché du travail, idéalement dans l’univers des usines. 
· Connaissance du milieu pharmaceutique et des BPF 
· Connaissance des règles et procédures applicables en matière de Qualité, d'Hygiène, de Sécurité et d'Environnement. 
· Intérêt particulier et curiosité naturelle pour les différentes technologies. 
· Réalisation d’activités à caractères techniques, sur différentes technologies, et nécessitant le respect de modes opératoires 
· Connaissances techniques (pneumatiques, hydrauliques, électriques) 

Contact :
Merci de postuler à l’annonce en copiant le lien suivant dans votre navigateur : 
https://taleo.msd.com/careersection/internal_msd_10880/jobdetail.ftl?lang=fr_FR&job=MAN003530

Nos collaborateurs sont la clé de la réussite de notre Entreprise. Nous leur démontrons notre engagement par nos politiques de rémunération et de reconnaissance avantageuses. Nos avantages sociaux sont conçus pour répondre aux attentes et besoins de nos collaborateurs, en fonction de leurs priorités de vie, mais aussi de tous ceux qui comptent autour d’eux. 
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