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MSD, un des leaders mondiaux de l’industrie pharmaceutique, est présent avec un portefeuille diversifié et innovant sur les marchés de produits de prescription, vaccins et produits de Santé Animale. Aujourd’hui, nous construisons un nouveau modèle d’entreprise pharmaceutique – une entreprise engagée dans la création d’un futur améliorant la santé de tous.

Notre capacité à exceller est liée à l’intégrité, la connaissance, l’imagination, la compétence, la diversité et le travail d’équipe que vous pouvez démontrer. Autour de nos valeurs, nous visons à créer un environnement de respect mutuel, d’encouragement et de travail d’équipe. Intégré à notre équipe mondiale, vous aurez l’opportunité de collaborer avec des collègues talentueux et engagés tout en ayant l’opportunité de développer et de diversifier votre carrière.

MSD Santé Animale, filiale française de Merck & Co, est le 2ème laboratoire mondial dédié aux médicaments vétérinaires, impliqué dans le développement, la fabrication et la vente de médicaments pour tous types d’animaux.

Pour note site basé à Beaucouzé (49), nous recherchons un Chargé de Pharmacovigilance en CDI dans un environnement stimulant et international.

Missions confiées :
· Rattaché au Responsable Pharmaceutique, et entouré de l’équipe du service des Affaires Réglementaires, vous participerez  aux activités de pharmacovigilance.
· Vous êtes en relation permanente avec les responsables techniques et la plupart des salariés. 
· Vous êtes le point de contact principal en matière de pharmacovigilance pour  le département pharmacovigilance Global, les autorités françaises (ANMV), les Fournisseurs et prestataires de services.
· Vous participez activement aux groupes de travail du SIMV.
· Vous assurez la gestion des cas de pharmacovigilance (saisie, suivi) et la transmission des PSURs.
· Vous préparez et transmettez aux autorités locales, tout rapport et information nécessaires au maintien des AMM et à la commercialisation des produits. 
· Vous communiquez directement avec vos homologues d’Intervet Boxmeer (global), MSD Animal Health Innovation (R&D)
· Vous vous assurez de la conformité avec la réglementation en vigueur (Code de la Santé Publique, Bonnes Pratiques de pharmacovigilance) de l’entreprise ainsi que des prestataires éventuels.
· Vous assurez la formation pharmacovigilance de tous les employés MSD Santé Animale.
· Vous participez aussi à la bonne mise en œuvre de la politique Qualité de l’entreprise.
· Vous assurez la continuité des activités du service Affaires Réglementaires en tant que back-up.
· (Contrôle publicité, compliance, maitrise documentaire, contrats, audits, inspections, suivi d’actions correctrices et préventives…etc.)
· Vous serez inscrit en tant que Responsable Pharmaceutique Intérimaire du site exploitant.

Profil :
Vétérinaire, ou Pharmacien diplômé et inscriptible à l’ordre.
Vous disposez d’une première expérience en pharmacovigilance, idéalement sur PVworks.
Anglais écrit / oral.
Rigueur, travail en équipe et bon relationnel.

Contact : 
Merci de postuler à l’offre via le lien suivant : 
https://taleo.msd.com/careersection/internal_msd_10880/jobdetail.ftl?lang=fr_FR&job=REG002410 

Nos collaborateurs sont la clé de la réussite de notre Entreprise. Nous leur démontrons notre engagement par nos politiques de rémunération et de reconnaissance avantageuses. Nos avantages sociaux sont conçus pour répondre aux attentes et besoins de nos collaborateurs, en fonction de leurs priorités de vie, mais aussi de tous ceux qui comptent autour d’eux. 


