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GROUPE PHARMACEUTIQUE INTERNATIONAL, LEADER DE LA SANTE ANIMALE, recherche un  :

VETERINAIRE CLiNICIEN
(Rhône-Alpes)


Si la perspective d’intégrer un groupe porteur de projets d’envergure vous intéresse, venez rejoindre notre Centre de Recherche et de Développement, un des plus importants au monde, et contribuer au développement de notre performance. 

I - LE POSTE :
Rattaché au Pôle R&D Clinique, vous intervenez en véritable Responsable Développement Clinique sur un portefeuille de projets variés (vaccins ou nouveaux médicaments) en communiquant efficacement avec l’ensemble des acteurs clés (France et international).
Vos missions :
· Définir les programmes de développement clinique des projets R&D de produits biologiques pour animaux de production (porcs, ruminants, aviaires),
· Organiser et conduire les études pré-cliniques et cliniques, en conformité avec les BPL et BPC,
· Assurer la supervision du personnel (Attachés et Techniciens de Recherche Clinique) et des prestataires pour la réalisation des études selon les protocoles d’étude,
· Evaluer les données cliniques et rédiger les rapports d’études afin d’assurer l’enregistrement des nouveaux produits,
· Collaborer dans un environnement matriciel aux travaux des équipes de projet R&D,
· Conseiller et orienter les équipes Projet en apportant l’expertise clinique,
· Contribuer à la définition et au suivi des objectifs et des budgets et participer à la répartition des ressources,
· Assurer la conformité des activités cliniques en matière de bien-être animal, conformément à la législation et aux règles internes relatives à l’éthique animale,
· Assurer la maîtrise des risques biologiques inhérents à la réalisation des études,
· Connaître, appliquer et faire respecter les consignes en matière de Santé, Sécurité et Environnement, et contribuer à l’amélioration de la politique HSE du groupe.
II - LE PROFIL DU CANDIDAT RECHERCHE :
Vétérinaire de formation, vous disposez idéalement d’une spécialisation en Sciences du Vivant (Immunologie, Virologie, Bactériologie…). 
Vous avez une expérience réussie (5 à 10 ans) en Développement Clinique en Santé Animale (idéalement dans le domaine du vaccin). La connaissance de la filière Ruminants serait très appréciée. 
Votre parcours peut s’être déroulé dans les secteurs suivants :

· Industrie Pharmaceutique,

· Laboratoire de Recherche Académique entretenant des relations de partenariat étroit avec l’industrie de la Santé,
· Laboratoire Départemental Vétérinaire,

· CRO...

Votre sensibilité aux enjeux Qualité est forte.

Rigueur, autonomie, réactivité, excellentes qualités relationnelles pour travailler efficacement en transverse avec des interlocuteurs variés et nombreux, tant en interne qu'en externe, flexibilité et adaptabilité, esprit d'équipe, curiosité scientifique, sont autant d’atouts qui vous permettront de vous épanouir dans la fonction.
Anglais courant indispensable.
Merci d'adresser votre candidature + rémunération actuelle, sous réf. : 16-105-03-SIMV
à Malika SASSI / Société ALERYS : annonce@alerys.fr
GESTION DES RESSOURCES HUMAINES
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