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[bookmark: _GoBack]MSD un des leaders mondiaux de l’industrie pharmaceutique, est présent avec un portefeuille diversifié et innovant sur les marchés de produits de prescription, vaccins et produits de santé animale. Aujourd’hui, nous construisons un nouveau modèle d’Entreprise pharmaceutique – une Entreprise engagée dans la création d’un futur améliorant la santé de tous.
Notre capacité à exceller est liée à l’intégrité, la connaissance, l’imagination, la compétence, la diversité et le travail d’équipe que vous pouvez démontrer. Autour de nos valeurs, nous visons à créer un environnement de respect mutuel, d’encouragement et de travail d’équipe. Intégré à notre équipe mondiale, vous aurez l’opportunité de collaborer avec des collègues talentueux et engagés tout en ayant l’opportunité de développer et de diversifier votre carrière.

Pour notre site de Santé Animale, basé à Beaucouzé, nous recherchons un Responsable de la Recherche Clinique H/F.

Missions confiées : 
· Superviser l’équipe clinique d’Angers dans la planification, la conduite et le reporting des études.
· Garantir la conduite des études dans le respect des exigences réglementaires, des standards et procédures du groupe et des bonnes pratiques de travail (BPC, BPL…).
· Participer et contribuer, en coopération avec les responsables des autres sites et le Head of Global Clinical Research, à l’élaboration de politiques et de SOPs au sein de la recherche clinique globale.
· Assurer la coopération du département de la recherche clinique avec les autres départements de MSD Animal Health.
· Suivre et contrôler les activités et le budget des projets conduits au sein de la recherche clinique d’Angers. 
· Identifier les contraintes en termes de ressources, temps, budget, et travailler avec l’équipe de recherche clinique locale pour identifier des solutions.
· Conduire, le cas échéant, directement des études cliniques.
· Soutenir les Project Managers dans l’allocation de ressources et l’expertise clinique pour conduire les études cliniques et participer aux réunions de l’équipe projet.
· Assurer un support technique et scientifique aux Affaires Réglementaires pour les produits existants et les produits en cours d’enregistrement.
· Apporter un support technique au marketing global, régional ou local, particulièrement dans la phase de lancement des nouveaux produits.
· Conduire la mise en place de nouveaux process ou technologies au sein de l’équipe clinique d’Angers.
· Préparer des publications scientifiques (articles, posters, présentations…) concernant les résultats d’études cliniques.
· Acquérir et appliquer les connaissances du moment dans son domaine d’activité. 
· Assurer le leadership, la formation, le coaching et le développement de ses collaborateurs.
· Prendre des initiatives personnelles, en accord avec le Head of Global Clinical Research.
· Assurer une organisation efficace de la structure et des procédures d’opération dans son domaine de responsabilité.

Profil : 
· Docteur en Médecine Vétérinaire ou équivalent et au moins 10 ans d’expérience professionnelle dans le domaine de la recherche clinique ou équivalent.
· Il/elle met en œuvre des connaissances approfondies conduisant à résoudre les problèmes complexes dans son domaine d’activité.
· Il/elle négocie sur des enjeux centrés sur la fonction.
· Il/elle définit le plan de travail pour autrui avec des moyens déterminés par sa hiérarchie.
· Il/elle agit en fonction des objectifs et des moyens (budget…) qui lui ont été alloués.
· Il/elle est tenu(e) d’accroître régulièrement ses résultats et/ou marges et/ou productivité et/ou qualité dans un processus de progrès permanent.
· Il/elle doit intégrer, sur un plan international, des connaissances élargies, des techniques et des pratiques permettant de mener des négociations.
· Anglais courant

Contact : 
Merci de postuler à l’offre via le lien suivant : 
https://taleo.msd.com/careersection/ext_msdfrance_fr/jobdetail.ftl?job=CLI004793


Nos collaborateurs sont la clé de la réussite de notre Entreprise. Nous leur démontrons notre engagement par nos politiques de rémunération et de reconnaissance avantageuses. Nos avantages sociaux sont conçus pour répondre aux attentes et besoins de nos collaborateurs, en fonction de leurs priorités de vie, mais aussi de tous ceux qui comptent autour d’eux. 
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