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MSD un des leaders mondiaux de l’industrie pharmaceutique, est présent avec un portefeuille diversifié et innovant sur les marchés de produits de prescription, vaccins et produits de santé animale. Aujourd’hui, nous construisons un nouveau modèle d’Entreprise pharmaceutique – une Entreprise engagée dans la création d’un futur améliorant la santé de tous. 

Notre capacité à exceller est liée à l’intégrité, la connaissance, l’imagination, la compétence, la diversité et le travail d’équipe que vous pouvez démontrer. Autour de nos valeurs, nous visons à créer un environnement de respect mutuel, d’encouragement et de travail d’équipe. Intégré à notre équipe mondiale, vous aurez l’opportunité de collaborer avec des collègues talentueux et engagés tout en ayant l’opportunité de développer et de diversifier votre carrière. 

Situé à 100km de Paris, le site Pharmaceutique vétérinaire Intervet d’Igoville offre un portefeuille de produits large et innovant à destination de toutes les espèces animales. Appartenant au Groupe MSD (connu sous le nom de MSD en France), le site d’Igoville emploie près de 200 personnes et se positionne parmi les sites du Groupe en fort développement. Notre mission est de livrer nos clients, à temps et tout le temps, pour répondre à leurs attentes en termes de Qualité, Sécurité, Disponibilité et de Coût. 

Mission: 
La mission principale du Supply Chain Planner est de satisfaire la demande du client en coordonnant les flux de produits et d’informations dans le respect des règles qualité (BPF, FDA…), des délais, des coûts et des procédures en vigueur. 
Pour cela, il travaille au plus près du terrain et met en œuvre les actions préventives et curatives nécessaires à la résolution de problèmes. Il fait preuve de pédagogie vis-à-vis de ses partenaires internes et externes pour expliquer la situation Client en vue de livrer ce dernier en temps et en heure. 

Activités: 
• Etre garant de la satisfaction des clients en maitrisant la demande des marchés via un réseau de communication actif avec eux et avec la Logistique internationale. 
• Savoir expliquer la situation clients auprès des partenaires du flux et les décisions prises. 
• Gérer la demande des clients via SAP et assurer leur approvisionnement en déclenchant les commandes en temps et en quantité requise. 
• Etablir le plan directeur de production en garantissant une adéquation charge / capacité des équipements et des équipes de production. 
• Ordonnancer le planning court terme en identifiant au préalable la charge. 
• Définir les priorités en fonction du besoin client et des contraintes sur l’ensemble des activités du flux. 
• Suivre l’exécution des plannings sur le terrain et proposer des actions correctives afin de garantir la réalisation des plannings en temps et en quantité. 
• Assurer l’approvisionnement en temps et en quantité de tous les composants nécessaires à l’exécution des plans de production selon la stratégie d’approvisionnement. 
• Etre garant des niveaux de stocks de composants et de produits finis chez les clients dans la cible définie. 
• Assurer le paramétrage correct de tous les articles et produits et identifier les gains potentiels afin de réduire les niveaux de stock sans impacter la satisfaction clients. 
• Gérer les changements de version et les lancements ou les produits en fin de vie. 
• Participer activement à l’élaboration des standards de travail et les faire évoluer dans une démarche d’amélioration continue. 

Profil : 
• Bac+2 / +3 en formation Supply-Chain / Logistique. 
• 5 ans d’expérience minimum requis dans une fonction similaire. 

Compétences requises et savoir-être: 
Théoriques et pratiques
• ERP : Logiciel SAP niveau avancé (ordonnancement court terme, approvisionnement, masterdata, etc.). 
• Technique d’approvisionnement et planning : Vendor Management Inventory (VMI). 
• Maitrise du plan directeur de production moyen terme. 
• Niveau linguistique : Anglais (Lu, écrit et parlé). 
• La connaissance en commerce et transport International serait un plus. 

Complémentaires
• A démontré une capacité à réussir dans des environnements complexes et dynamiques, 
• Fait preuve de capacité d’analyse et d’adaptation, 
• Capacité relationnelle et bonne communication avec les clients internes et externes, 
• Compétences pédagogiques, 
• Orientation solution et amélioration continue, 
• Réactivité et rigueur. 

Contact : 
Merci de postuler à l’offre via le lien suivant :
https://taleo.msd.com/careersection/msd_external_career_section/jobdetail.ftl?job=MAT000451&lang=fr_FR&sns_id=mailto#.WeSniejQ0MU.mailto 
 

Nos collaborateurs sont la clé de la réussite de notre Entreprise. Nous leur démontrons notre engagement par nos politiques de rémunération et de reconnaissance avantageuses. Nos avantages sociaux sont conçus pour répondre aux attentes et besoins de nos collaborateurs, en fonction de leurs priorités de vie, mais aussi de tous ceux qui comptent autour d’eux.
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